
— Dr. med. Cornets: Korperschule. »Der 
Energiemensch«. 

Dogodek na polju telesne kulture in hi
giene. — Prvo zdravstveno standartno delo 
v gimnastiki, dijeti in higieni — reforma. 

12 velikih nastavnih tabel z vajami v sli
kah in 42 umetniških naravnih posnetkov. 

Razen tega vsebinsko bogata pojasnila in 
izčrpne razprave o splošni moderni gimna* 
stiki, dijeti in higieni. 

Nadalje v dodatku: Nasveti za prema
govanje različnih motenj in teženj s telesno 
kulturo in higieno. 

Elegantno ilustrirani, dvobarvni, krasni 
umetniško izdelani zbornik stane samo Din 
1875 ter se dobi v 

Knjigarni Učiteljske tiskarne v Ljubljani, 
Frančiškanska ulica 6. 

— Belovič L: Die Sitten der Siidslaven. 
Nad 100 tabel in slik (leksikonski for* 

mat). Poizkus, prikazati duševnost naroda, je 
tu napravljen prav lepo in posrečeno. Delo 
pomeni prav posebno literarno senzacijo. 

Knjigo je dobiti za prav posebno znižano 
ceno Din 120— v Knjigarni Učiteljske ti
skarne v Ljubljani, Frančiškanska ulica 6. 

— Bengt Berga najnovejše Der Lam* 
mergeier im Himalaia. 

Nov Bengt Berg in tokrat nekaj prav 
posebnega. Drug del sveta, skoro pravljična 
ptica: brkasti jastreb, izginula pravljična pti
ca iz alp, zlata ptica feniks, leteči zmaj Hi* 
malajc. 

Vedelo se je, da potuje že nekaj let sem 
Bengt Berg ponovno v Indijo, izvedelo se 
je tudi, da je bil gost pri indijskih maha* 
radžah, kakor tudi, da nekaj namerava v Hi
malaji. 

Bengt ■ Berg pravi, da potuje v svrho 
raziskovanja čudežev narave, ki jih lovi s 
svojo kamero, potuje v svojo zabavo, da se 
kratkočasi, kakor sam priznava. 

Zategadelj zabava tudi nas. ko nam pri
poveduje o svojih doživljajih. Koliko je ta
kih? 

Kaj je torej posebnega na tej knjigi? 
Ali smo imeli že kedaj knjigo z avtentičnimi 
slikami iz živalstva Himalaje? Ali je mogel 
kdo verovati v možnost, pogledati v skalna* 
te votline brkastega jastreba v nedostopnih 
alpskih stenah? O vsem tem in še mnogo dru* 
gem zabavnem in čudovitem nam pripove* 
duje Bengt Berg v svoji knjigi. 

Slike iz doslej nepoznanega dela sveta, 
ki nam jih tu prikazuje, so nepopisno lepe, 
skratka očarljive. • 

Knjiga stane Din 127'50 in se jo dobi 
v Knjigarni Učiteljske tiskarne v Ljubljani, 
Frančiškanska ulica 6. 

— Pravkar izšlo — Dr. med. E. Rothe: 
Arztliche Gramatik der Seele. 

Najvažnejši zakoni modernega dušeslov
ja in zdravljenja duše. — V platno vezana 
knjiga stane Din 37'50. — Kdor obvladuje 
zakone gramatike, govori in piše pravilno. 
Kdor čita to najnovejšo knjigo Rothe*ja in 
se po njej ravna, se bo seznanil z zakoni du
še, z lahkoto bo premagal kakršnekoli du
ševne boli in muke ter se povzpel z neznan
sko silo zopet do sreče in uspehov. 

Najnovejši Rothe je za vse duševne de* 
lavce neobhodno potreben. 

Vse te knjige se dobe v Knjigarni Uči
teljske tiskarne v Ljubljani. Frančiškanska 
ulica 6. 

—k Selma Lagerlof: »Zgodba o blaznem 
Gunnarju«. Vez. 38 Din, broš. 26 Din. Kre
kova knjižnica je izdala v svoji zbirki kot 
šesto knjigo »Zgodba o blaznem Gunnarju«, 
ki jo prištevajo med najdragocenejše umet
nine svetovne književnosti. Vse delo, odeto 
v pravljični čas, razodeva bogato in pestro 
duševnost pisateljice, ki z nenavadno spret
nostjo posega v področje zamotanega du
ševnega življenja. Je zgodba o študentu, ki 
je zblaznel, pa ga je mlado dekle s svojo 
žarko ljubeznijo priklenilo nase in popolno
ma njegovo dušo priklicalo zopet v življenje. 

Oprema knjige je okusna. Krasi jo 10 
lesorezov Mihe Maleša. Vezava je lepa in 
dovršena. 

—k Otroci, spisal Narte Velikonja, za
ložila Jugoslovanska knjigarna v Ljubljani v 
zbirki domačih pisateljev. Stane v platno ve
zana 60 Din. V lični, 253 strani obsegajoči 
knjigi so zbrane novele, svojevrstnost glede 
opazovanja otroške duše. V knjigi je pestra 
zbirka notranjih bogatih in zunanje prepro
stih zgodb, ki bodo v čitateljih zbudile mno
go zadovoljstva in užitka. 

Nove knlige. 


